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Catenadi operazioni (Addizioni e Sottrazioni) Nome:
Determina quale lettera rappresenta la continuazione corretta della sequenza. Risposte
1) 71+26=97 2) 788+90=2878 3) 8+6=14
26+ 71=97 90 + 788 =878 6+8=14 1
97-71=26 878 - 788 =90 14-8=6
2.
A.123-71=52 A. 878 + 90 = 968 A.14-8=8
B.71+97=26 B.878-90=788 B.9+6=15 3.
C.97-26=26 C.789+90=879 C.6+14=8
D.97-26=71 D. 879 - 90 = 789 D.14-6=8 a.
5.
4) 23+57=80 5) 386 + 606 = 992 6) 12+3=15
57+23=80 606 + 386 = 992 3+12=15 6.
80-23=57 992 - 386 = 606 15-12=3
7.
A.57-80=23 A. 993 - 606 = 387 A.3+15=12
B.80-57=23 B. 1598 - 386 = 1212 B.12+15=3 8.
C.81-57=24 C. 992 - 606 = 386 C.15-3=12
D.80-23=23 D. 606 + 992 = 386 D.16-3=13 .
10.
7) 69+30=99 8) 741+ 197 =938 9 10+6=16
30+ 69 =99 197 + 741 = 938 6+10=16 1
99- 69 =30 938 - 741 = 197 16-10=6
12.
A.99+30=129 A.938-197 =741 A.16-6=6
B.99-30=69 B. 197 + 938 = 741 B.16-6=10
C.129-69=60 C.197-938=741 C.6-16=10
D.69+99 =30 D. 1135-741 =394 D.11+6=17
10) 37+11=48 11) 977 + 23 = 1000 12) 4+5=9
11+37=48 23+ 977 = 1000 5+4=9
48-37=11 1000 - 977 =23 9-4=5
A.11-48=37 A. 1000 - 23 =977 A.5+9=4
B.49-11=38 B. 1023 - 977 =46 B.5-9=4
C.38+11=49 C. 1000 + 23 =1023 C.9+5=14
D.48-11=37 D. 1000 - 23 =23 D.9-5=4
M at t] 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
atematica www.CommonCoreSheets.it 11-121 8| 0




=

Catenadi operazioni (Addizioni e Sottrazioni) Nome: Soluzioni
Determina quale lettera rappresenta la continuazione corretta della sequenza. Risposte
1) 71+26=97 2) 788+ 90=878 3) 8+6=14
26 +71=97 90 + 788 = 878 6+8=14 . D
97-71=26 878 - 788 =90 14-8=6
97-26=71 878-90 =788 14-6=8 2. B
A.123-71=52 A. 878+ 90 = 968 A.14-8=38
B.71+97=26 B. 878-90=788 B.9+6=15 3. D
C.97-26=26 C. 789 + 90 = 879 C.6+14=8
D.97-26=71 D. 879 - 90 = 789 D.14-6=8 s _ B
5 C
4) 23+57=80 5) 386+ 606 = 992 6) 12+3=15
57 +23=80 606 + 386 = 992 3+12=15 6. _C
80-23=57 992 - 386 = 606 15-12=3
80-57=23 992 - 606 = 386 15-3=12 7. B
A.57-80=23 A. 993 - 606 = 387 A.3+15=12
B.80-57=23 B. 1598 - 386 = 1212 B.12+15=3 8. _A
C.81-57=24 C. 992 - 606 = 386 C.15-3=12
D.80- 23 =23 D. 606 + 992 = 386 D.16-3=13 o. B
0. D
7) 69+ 30=99 8) 741+ 197 =938 9) 10+6=16
30 + 69 = 99 197 + 741 = 938 6+10=16 n_ A
99-69 =230 938 - 741 =197 16-10=6
99 - 30 =69 938 - 197 = 741 16-6=10 2D
A.99 +30=129 A.938-197 =741 A.16-6=6
B.99-30=69 B. 197 + 938 = 741 B.16-6=10
C.129- 69 =60 C. 197 - 938 =741 C.6-16=10
D.69+ 99 =30 D. 1135 - 741 = 394 D.11+6=17
10) 37+11=48 11) 977 + 23 =1000 12) 4+5=9
11+37=48 23 + 977 = 1000 5+4=9
48-37=11 1000 - 977 = 23 9-4=5
48-11=37 1000 - 23 = 977 9-5=4
A.11-48=37 A. 1000 - 23 =977 A.5+9=4
B.49-11=38 B. 1023 - 977 = 46 B.5-9=4
C.38+11=49 C. 1000 + 23 =1023 C.9+5=14
D.48-11=37 D. 1000 - 23 =23 D.9-5=4
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